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PO3POBKA CTIMKHUX 10 JIHIMHOI'O TA
JTUPEPEHIIAJIBHOI'O KPUIITOAHAJII3Y 3ACOFBIB
IMUD®PYBAHHSA JTAHUX B KOMII'IOTEPHUX CUCTEMAX.
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Ha cporojHimHiii 1eHb HMIBUJKAMU TEMIIAMHU BIJOYBA€THCS BIPOBAKCHHS
HOBITHIX 1H(OPMAIIHHUX TEXHOJIOTIH, Bce OUIbI 00’ eMu iH(pOpMAIlii mepeaaroThes
M0 HE3aXUIIEHUX BIJIKPUTHUX JIHISAX 3B’53Ky. TOMy 3 SIBHIIOCS ITUPOKE PI3HOMAHITTS
METO/IB 3axXUCTy iHopMarlii BiJ HEOAKAHOTO JTOCTYITY, YUJIbHE MICIE Cepell SIKUX
3aiiMaroTh  KpunTorpadiuyHi MeToau 3axucty iHdopmarii. Meroo gaHOro
JOCIIKEHHST € TIJIBUIICHHS CTIHKOCTI mudpyBaHHs OJ04HOTO MUGPY HA OCHOBI
KpUnrorpadiuHoro mepeTBOpeHHs, Mo peamizyeThcsi SPN-Mepexero, 3a paxyHOK
MIJBUIEHHS KPUNTOTpa(iuHUX MOKA3HHUKIB HEJHIMHOTO MEPETBOPEHHSI Ta BHOOPY
ONTUMAJIBHOI CTPYKTYPH JIHIHHOTO EPETBOPEHHS.

SPN-mmdpu 0060B’SI3K0BO BKJIIOUYAIOTH €TaNM J0JIaBaHHS PAayHJIOBOrO KJIIOYa,
M1JICTAHOBKHU (substitution, o peani3yeThCs 3a paXyHOK BUKOPUCTAHHS S-OOKCIB) Ta
nepectaHoBku (permutation). byno po3poOiieHo mporpaMHi A0JaTKu, Al TOOYI0BU
TaOIUII JIHIAHOT ampoKcUuMallli 3a 3aJaHUMH S-0okcaMu. Byso mpoaHasnizoBaHo Taki
Tabnuil A nomB [anmya, MIJHECEHUX 0 PI3HUX cTeneHiB. Bapiant S-Ookcy s
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(GF {2‘}) , BUSABHMBCS HaWOlabm BaamuM. s maHoro S-60kcy Oyino BHU3HAYEHO
PO3IOIII 3HAYEHb KOPESALIMHUX KOEe(IIIEHTIB, 0 a0 3MOTY OLIHUTH KUIbKICTh
BIJIKPUTUX TEKCTIB JIJI1 PE3yIbTaTUBHOTO MPOBEICHHS JIHIMHOTO KpUITOAHATI3Y, IO
craHoBuia - 1141, mo kpame Ha 3% 3a pe3ynbrar s mudpy AES.

byno Bu3HaueHo, mo s peamzaiii gaHoro mudpy, Oyne BUKOpHUCTaHA
THI3/I0BA CTPYKTypa IM1JCTaHOBOYHO-IIEPECTAHOBOYHOI MEPEXKI, 10 BKIIOUYAE 3 pIBHI
nepectaHoBkU. Ha HkHbOMY piBHI Oyne 3actocoBanuii kog KMBy, Ha cepennbomy
piBHi kon — KMBg, 1 Ha Bepxubomy piBHi — KMBg. Byno umcensHO ouiHEeHO
KUTIBKICTh aKTUBHUX S-OOKCIB MPH Pi3HUX 1X KOMOIHAIlSAX IuX meperBopeHsb. Cepen
SPN mepex, B KX po3Mmip S-O0KCYy CTaHOBUTH 8 OIT MaKCUMajbHy KUIBKICTh
akTuBHUX S-00kciB popmye SPN mepexa 3 KMBg = (2,1,2), KMB¢ = (2,1,2) Ta
KMBy = (32,16,17), 1 111 xubkicTh cTaHoBUTH - 85. B SPN mepexi 3 S-Ookcamu
po3mipom 16 6IT MakcUMallbHa KiTBKICTh aKTUBHUX S-00KCIB Oyje peanizoBaHa SPN
mepexero 3 KMBg = (2,1,2), KMB¢ = (2,1,2) Ta KMBy = (16,8,9), 1 111 KUIBKICTb
ctaHOBUTH — 45, mo y 1,8 pasiB 6ubiie HiXK y mudpi Rijndael. Byno po3paxosano
IMOBIPHOCTI JIiHIMHOT P Ta nudepeHniiiHoi Q XapakTepucTUK payHIy, YTBOPEHOTO
TPHOXPIBHEBOT'O THI3/I0BOTO



